

平成 29 年 6 月 2 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 N E W A R T
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 白 石 哲 也
(J A S D A Q ・ コード 7 6 3 8)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 松 橋 英 一
電 話 0 3 - 3 5 6 7 - 8 0 9 8

(訂正)「会社分割による持株会社体制への移行に伴う吸収分割契約締結及び定款変更(事業目的の変更)に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 29 日に開示しました「会社分割による持株会社体制への移行に伴う吸収分割契約締結及び定款変更(事業目的の変更)に関するお知らせ」に、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は で示しております。

記

訂正内容

【5ページ】

II. 定款の変更

2. 定款変更の内容

(訂正前)

変 更 案
(目的) 第 2 条 (20) <u>個別信用斡旋業、貸金業、その他 I T 技術を利用した 金融業および保証業務</u>

(訂正後)

変 更 案
(目的) 第 2 条 (20) <u>個別信用購入あっせん業・包括信用購入あっせん業等 のクレジット業、貸金業、その他 I T 技術を利用した金融 業および保証業務</u>

以 上